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ARRESTO	LANDI:	“MESSO	A	CAPO	DEL	COLLEGIO	DEI	REVISORI	DEI	CONTI	DELL'ATER	REGIONALE	DAL
CENTROSINISTRA”	-	NEVI	(PDL):	“LE	ACCUSE	RIGUARDANO	AFFITTI	DI	CASE	A	GENTE	IN	DIFFICOLTA'

	

SERVIZI	VETERINARI:	“PROBLEMATICHE	DEL	SISTEMA	SANITARIO	REGIONALE	DELL'UMBRIA”	-
INTERROGAZIONE	DI	MONACELLI	(UDC)	SU	DIREZIONE	REGIONALE,	PRECARI	E	CONCORSI

	

CONSORZIO	TEVERE-NERA:	“LA	GIUNTA	REGIONALE	VERIFICHI	L’OPERATO	DEGLI	ORGANI	DI
AMMINISTRAZIONE	E	VALUTI	L’IPOTESI	DEL	COMMISSARIAMENTO”	–	NOTA	DI	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)

	

AGENZIA	UMBRIA	SANITÀ:	“TAVOLO	TECNICO	DEI	DIRETTORI	AMMINISTRATIVI	PER	LA	MESSA	A	REGIME	DI
TUTTE	LE	AREE	DI	INTERVENTO”	-	AUDIZIONE	DEL	DIRETTORE	DI	“AUS”,	DUCA,	PRESSO	IL	COMITATO
MONITORAGGIO	E	VIGILANZA

	

SERVIZIO	MEDICO-VETERINARIO:	“QUANTI	SONO	I	CONTRATTI	ATIPICI”,	STIPULATI	DALLE	ASL	UMBRE	AL	DI
FUORI	DELL’ACCORDO	COLLETTIVO	NAZIONALE?”	–	LIGNANI	MARCHESANI	(PDL)	INTERROGA	LA	GIUNTA
REGIONALE

	

DAP	2011:	IN	PRIMA	COMMISSIONE	100	EMENDAMENTI	IDV,	PD	E	PDL,	MODENA	ANNUNCIA	UNA
“RISOLUZIONE	ALTERNATIVA”	PRC	ATTENDE	RIUNIONE	DI	MAGGIORANZA	-	PRESENTE	L'ASSESSORE	BRACCO,
MARTEDÌ	NUOVA	RIUNIONE

	

BILANCIO	CONSIGLIO	REGIONALE:	RISPARMIO	DI	479MILA	EURO	SULLE	SPESE	DI	INDENNITÀ	–	LA	PRIMA
COMMISSIONE	HA	APPROVATO	ALLA	UNANIMITÀ	LA	VARIAZIONE	IN	DIMINUZIONE	DI	PALAZZO	CESARONI

	

CNOS-FAP	“DON	BOSCO”:	“L’ASSESSORE	CASCIARI	SI	OCCUPI	DI	QUESTO	CENTRO	CHE	CURA	LA	FORMAZIONE
PROFESSIONALE	DI	TANTI	GIOVANI”	–	NOTA	ROSI	(PDL)

	

GIORNO	DEL	RICORDO:	“IMPORTANTE	TRAMANDARE	ALLE	GIOVANI	GENERAZIONI	UN	MESSAGGIO	DI
SPERANZA.	NON	CI	SONO	UOMINI	DIVERSI	DAGLI	ALTRI,	PERCHÉ	GLI	ALTRI	SIAMO	NOI”	–	NOTA	DI	SMACCHI
(PD)

	

SERVIZIO	DI	TRASPORTO	NEONATALE:	“ESISTE	IL	PROGETTO	E	IL	FINANZIAMENTO:	CHE	SI	ASPETTA	AD
ATTIVARLO?”	–	NOTA	DI	MONACELLI	MONACELLI	(UDC)”

	

DIMENSIONAMENTO	SCOLASTICO:	“LA	GIUNTA	SI	IMPEGNI	A	CONTRASTARE	LE	DISPOSIZIONI	MINISTERIALI	E



SOSTENGA	IL	RICORSO	AL	TAR	DEL	LAZIO	PROMOSSO	DA	ALCUNE	ASSOCIAZIONI”	–	NOTA	DI	STUFARA	(PRC-
FDS)

	

CULTURA:	“TAGLI	AL	FONDO	UNICO	PER	LO	SPETTACOLO	E	LE	RICADUTE	SUL	TEATRO	STABILE	DELL’UMBRIA”
-	GORACCI	(PRC-FED.SIN.)	INTERROGA	LA	GIUNTA	REGIONALE

	

ASSEGNI	DI	RICERCA:	“GIUSTO	INVESTIRE	SUI	GIOVANI	TALENTI.	BENE	LA	GIUNTA	CHE	HA	AUMENTATO	I
FONDI”	–	BARBERINI	(PD)	AUSPICA	SEMPRE	MAGGIORE	IMPEGNO	PER	IL	FUTURO	“SOPRATTUTTO	PER
L’OCCUPAZIONE	FEMMINILE”

	

SCUOLA:	“PERCORSI	DI	ISTRUZIONE	E	FORMAZIONE	PROFESSIONALE	REGIONALE	E	OFFERTA	SUSSIDIARIA
DEGLI	ISTITUTI	PROFESSIONALI	DI	STATO”	-	INTERROGAZIONE	DI	BUCONI	(PSI)	SULLA	DELIBERA	DELLA
GIUNTA	REGIONALE
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